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WCM 400 mm frontura finezza 6 aghi/pollice macchina a crochet elettronica per la produzione
di nastro con filo metallico

LA MACCHINA WCM VIENE FORNITA COMPLETA DI:

- tiraggio con antiritorno A/E con rulli zigrinati fini
- frontura: 2 settori intercambiabili larghezza 100 mm con aghi a becco 80.120
- datacontrol dispositivo di controllo dati
- dispositivo di tramata speciale a 1 leva
- barra di trama regolabile fino a 50 mm di movimento
- 1 barra piker
- alimentatore di filo di ordito A/E
- 2 sistemi di frenatura e alimentazione per fili metallici A/E
- spia di segnalazione rossa lampeggiante caso di anomalie, fissa in caso di fermo macchina
- variatore di velocità elettronico inverter
- motore brushless
- barra ago con spostamento fino a 28 mm
- tastiera start-stop con display per controllare le anomalie
- contabattute con preselezione 
- connessione USB/LAN

La macchina deve essere fornita con un sistema di raccolta elettronico su cilindri.
La macchina ha un costante controllo delle normative di sicurezza CE.

DISPOSITIVI A RICHIESTA

Cantra a 40 posizioni per rocche diam. 27 cm



WCM 400 mm width gauge 6 needles/inch electronic crochet machine for the production
of wire carrier tape

WCM MACHINE IS SUPPLIED COMPLETE WITH:

- fine knurled take down rollers with backstop A/E
- needle bed: 2 interchangeable knitting sectors width 100 mm with bearded needles 80.120
- datacontrol device
- 1 lever special wefting device
- 1 adjustable weft bar up to 50 mm motion
- 1 points bar (piker)
- warp yarn feeder A/E
- 2 braking and feeding systems for metallic wires A/E
- red signalling lamp flashing in case of anomalies, fix in case of stop
- inverter electronic speed variator
- brushless motor
- needle bar up to 28 mm
- start-stop keyboard with display to control anomalies
- pre-selecting pick-counter
- USB/LAN connection

The machine must be supplied with an electronic collection system on cylinders.
The machine has a constant updating according to EC safety standards.

DEVICES ON REQUEST

Creel 40 positions for bobbins diam. 27 cm 



WCM 400 mm jauge 6 aiguilles/pouce machine à crochet électronique pour la fabrication de ruban 
avec fil métallique

LA MACHINE WCM EST FOURNIE COMPLÈTE AVEC:

- dispositif de tirage avec anti-retour A/E avec rouleaux fins moletés
- fonture : 2 secteurs interchangeables de 100 mm de large avec aiguilles à bec 80.120
- dispositif de contrôle des données Datacontrol
- dispositif spécial trame à 1 levier
- barre de trame réglable jusqu’à 50 mm de mouvement
- 1 barre piker
- donneur de fil de chaîne A/E
- 2 systèmes de freinage et d’alimentation pour fils métalliques A/E
- lampe de signalisation rouge clignotant en cas d’anomalies, fixe en cas d’arrêt de la machine
- variateur électronique de vitesse inverter
- moteur brushless
- barre à aiguille avec déplacement jusqu’à 28 mm
- clavier start-stop avec affichage pour vérifier les anomalies
- compteur de battements avec présélection
- connexion USB/LAN

La machine doit être fournie avec un système de collecte électronique sur cylindres.
La machine est surveillée en permanence conformément aux normes de sécurité CE.

DISPOSITIFS SUR DEMANDE

Cantre à 40 positions pour bobines diam. 27cm
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WCM 400 mm galga 6 agujas/pulgada máquina crochet electrónica para la fabricación de cinta 
con hilo metálico

LA MÁQUINA WCM SE SUMINISTRA COMPLETA CON:

- tiro con antirretorno A/E con rodillos moleteados finos
- fontura: 2 sectores intercambiables de 100 mm de ancho con agujas de pico 80.120
- dispositivo de control de datos Datacontrol
- dispositivo especial de trama con 1 palanca
- barra de trama regulable hasta 50 mm  de movimiento
- 1 barra piker
- alimentador de hilo de urdimbre A/E
- 2 sistemas de frenado y alimentación para alambres metalicos A/E
- luz de señal roja intermitente en caso de anomalías, fija en caso de parada de la máquina
- variador de velocidad electrónico inverter
- motor brushless
- barra de agujas con desplazamiento hasta 28 mm
- teclado start-stop con display para comprobar anomalías
- contador de batidas con preselección
- conexión USB/LAN

La máquina debe estar equipada con un sistema colección electrónica en cilindros.
La máquina está constantemente monitoreada de acuerdo con las normas de seguridad de la CE.

DISPOSITIVOS BAJO PEDIDO

Fileta con 40 posiciones para bobinas diam. 27cm
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Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.

Modello • Model • Modèle • Modelo WCM

Finezza • Gauge
Jauge • Galga 6  n.p.i.

Tipo di ago • Needle type
Type d’aiguille • Tipo de aguja

automatico • bearded
à bec • de pico

Larghezza frontura
Needle bed width
Largeur de la fonture
Ancho de la fontura

2 settori da 100 mm   
2 sectors 100 mm

2 secteurs 100 mm
2 sectores 100 mm

Motore elettrico trifase • Three-phase electric motor
Moteur électrique trois phases • Motor eléctrico trifàsico 2 KW 220/380v

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.
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